

# 有女舜華



[有女舜華\\_下载链接1](#)

著者:于晴

出版者:飛田文化

出版时间:2009/07

装帧:平装

isbn:9789866593918

一報還一報……

這、這……去他的絮氏詛咒！

她好歹是個金商之後的大家閨秀——呃，好吧，衰敗的金商之後，

而且還是一世多病的金商之後大家閨秀。

但，她一生良善，待人客氣至極，從沒做過壞事、也從沒害過人，

雖絮氏一脈注定到她這代絕後，可也該給她個好死，而不是這樣人人喊打呀。

她一點也不想要變成這樣好不好！

雖說她現在真的很壯……比北塘任何一個女人還壯！

可這樣頂著一張絕美容顏，卻是人人除之而後快啊！

走在大街上，有人拿刀喊砍；睡在床上，家樂集體謀害她……

哇哇哇……這種日子教她怎麼過呀！

原來名門富戶看似風光，其實還真不是人幹的！她可不可以——

去他的絮氏詛咒！她回不去了……她再回不去了啦……

作者介绍:

目录:

[有女舜華\\_下载链接1](#)

标签

于晴

言情

小说

台湾言情

古代

有女舜华

台湾

穿越

## 评论

觉得这本书的设定很好，两个同名的女子，一个跋扈，一个天真，还有京城四少，都让人遐想翩翩，觉得有好故事。但是读着读着还就这么平淡下去了，回想起来，还真没有什么印象深刻的的部分。真是浪费了一个好设定。

写的好萌啊啊啊啊啊啊～

絮氏舜華剛變成崔舜華的時候我沒忍心看，必是委屈又磨人的橋段，我跳過了一些直接看後面了。尉遲作為一個男主、很——好——，可是女主舜華不知道為什麼給我一種違和的感腳。

我觉得这本蛮一般的，男女主角都没让我喜欢上

相比《就是皇后》平淡很多

觉得似乎没皇后好看。。很缓慢的节奏。还算不错的。

于晴终于能写小三了。

较皇后差了不少

很力荐的思路，可惜的是白起没有塑造得很好，原本期待至少像凤一郎的。

有女同车，颜如舜华

感觉男主角的个性很模糊，我最爱还是闲云。

邪恶滴想。。。舜华可以对小皇帝来个“十年计划”。。。

不知道为啥，我看上的人最后都成为了剧里的男配.....

舜华是很温柔的女孩子啊

我发现我看到前头的伏笔就能猜到后头要抖什么包袱  
是说于大的路数都被我摸透了麽？

一个很特别的爱情小说

本来就只是想知道这个故事的点在哪里，一开始看名字就觉得不好看，但不知不觉就看完了。复仇经营名利的壳子但到最后都是想好好跟喜欢的人一起，不管是一开始找门当户对的妻子的白起，还是找能跟齐肩并扛身后还能照顾族人的伴侣的尉迟恭，到最后都被体弱将死的舜华想继续活着所触动，复仇不继续下去也是因为找到比这更有意义的事，书中人物都是这样，除了别人眼中暴戾的崔舜华。

另类魂穿

一直都不喜欢很白痴的女主，看小说本身就是抱着一丝幻想一丝逃避的。太过复杂的，看的太累，太过白目的，没有兴趣。。于大笔下的女主虽然有些宝气，却真真让人不得不让人欣赏啊。。

又一温润男~

[有女舜華 下载链接1](#)

## 书评

一向不避讳，如今还在看席绢和于晴的书，明明知道她们各自都陷入到了重复过去的困境中，每次读起新书仍然津津有味。  
何妨何妨。即便于晴不能构造出《傲慢与偏见》的世界，她也能凭着女性共同的内心愿望，构造出一个个不输于达西的的白马王子。在文学中，女人们回味着理想的男...

现在台言里出了书必然会去看的作者也不剩下几个了，我想于晴应该是我最后的坚守。如果没有记错，于大之前并没有写过穿越。严格说起来，这本并不是穿越，叫做借尸还魂可能更恰当一点。  
两个拥有同样名字的女子，却是完全不同的人生轨迹。一个是暴戾残忍的金枝玉叶， ...

温吞水尉迟恭其实很可爱很耐人寻味的，于大的文笔心思确实细腻得无人能出其右。我最爱的桥段是太家长尉迟恭伴着生死未卜的舜华很多天，当舜华终于醒来时，他说——  
“伊人……”他沙哑道。“看上她……比你……日子好过太多……”  
“跟她，日子可以无悲无喜；跟...

无论乱七八糟看了多少不管穿越到别人身上还是穿越回自己身上的故事，《有女舜华》是我印象最深刻，也是最无法取代的一本。因为舜华她不傲慢、够聪明却也够真实。穿越回自己身上，通常是遭遇了种种厄运坎坷，回到重头决心将一切不好的苗头统统扼杀，你、你、你，我知道你们要...

跟《就是皇后》的风格感觉好是比较想象的，有点单纯，那样的爱也很清新，淡淡的。不过看了这么多的言情小说，毕竟还是不能和其它一些长篇的比较的，没有它们那么纠葛，爱的死去活来的，什么山盟海誓，什么至死不渝，都没有，只是一些相爱却会懂得控制理想的爱。偶尔的...

抱着于晴的文一口气就读完啦。果然是很温馨的文。淡淡的于氏气息。  
故事是有着不一样的穿越。原本是死去的絮氏舜华，在死去的那一刻魂魄居然跑到崔舜华的身体里面。  
只是这个崔舜华原本残暴娇蛮，草菅人命，是属于“老鼠过街，人人喊打”的那种女人。  
于是，重...

这是一本很特别的书，也很有味道，不一样的感觉，不一样的手法，没有读过这种感觉的书 喜欢女主，很真实，女主很善良，可是不会像那种善.....

这是一本很特别的书，也很有味道，不一样的感觉，不一样的手法，没有读过这种感觉的书  
喜欢女主，很真实，女主很善良，可是不会像那种善良到不管自我的那样夸张，很有深度  
是一本值得看的书！！！

早就有豆友通知我于晴的新书已经出来了，只是这一次想看的心情并没有上次那么迫切。这本书并不难看，因为是于晴的书、我们早已熟悉的文字，徜徉其中本就是一件舒服的事，它也仍旧具有于晴特有的小温情，小情节。可是不知是不是因为上一回实在是个让人震撼身心的大餐，意犹未...

有女舜華 下载链接1